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Targi Instalacje rosną w siłę!
Międzynarodowe Targi Instalacyjne INSTALACJE to od lat największe spotkanie przedstawicieli branży, gdzie kompleksowo prezentowana jest oferta wiodących producentów oraz dostawców urządzeń, technologii i usług z zakresu techniki grzewczej, klimatyzacyjnej, wentylacyjnej i chłodniczej. Branża instalacyjna ponownie spotka się w Poznaniu w dniach 23-25 kwietnia 2024 r.
Targi Instalacje po raz kolejny staną się na kilka dni stolicą całej branży instalacyjnej, gdzie cenne dla siebie informacje znajdą nie tylko instalatorzy i dystrybutorzy, ale również inwestorzy indywidualni, którzy będą mieli okazję poznać najnowsze trendy dotyczące ekologicznych rozwiązań instalacyjnych dla domu, ale również dzięki szerokiej ofercie wystawców, zdobędą niezbędną i rzetelną wiedzę bezpośrednio od producentów i dystrybutorów.
Bogata oferta targowa
Na tegorocznych Targach Instalacje odwiedzający będą mogli poznać szeroką ofertę producentów i dystrybutorów urządzeń ściśle związanych z Odnawialnymi Źródłami Energii. Będzie można zobaczyć liderów branży prezentujących pompy ciepła, rekuperatory, moduły fotowoltaiczne czy kotły na biomasę. Ważną częścią ekspozycji Targów Instalacje będą sprzężone ze sobą systemy ogrzewania, oświetlenia, zamykania czy podlewania - składające się na Smart Dom. 
- Patrząc na liczbę zgłoszeń wystawców na INSTALACJE 2024, jaką dysponujemy już teraz, a więc na kilka miesięcy przed targami, ale także i na pozostałe wydarzenia targowe oraz konferencyjne, które odbędą się w równolegle w kwietniu przyszłego roku, trudno nie być optymistą. Choć bieżący rok nie był łatwy w branży instalacyjnej, ba - nie oszczędził całej polskiej, europejskiej,  jak i światowej gospodarki, które zmierzyć musiały się z wieloma negatywnymi zjawiskami, od inflacji poczynając, na krwawych konfliktach zbrojnych kończąc, to - mimo tych wszystkich niesprzyjających sytuacji – optymizmu na rynku nie brakuje. Większość firm zdaje sobie sprawę, że chwilowy kryzys zbliża się ku końcowi, że przyszły rok będzie o wiele lepszy, na co wskazują nie tylko prognozy, ale i realnie spływające zamówienia, czy też gwarancje takowych – zapowiada Dominik Szymański, dyrektor Targów INSTALACJE i GREENPOWER. 
Wydarzenia towarzyszące
Zdobywaniu wiedzy na Targach Instalacje będą sprzyjać ciekawe wydarzenia towarzyszące, m.in. VII Konferencja Rynku Urządzeń Grzewczych, Sanitarnych, Instalacji, Wentylacji i Klimatyzacji czy specjalna Strefa Praktyczna „Władcy Żywiołów” dedykowana instalatorom, której organizatorem jest Ogólnopolskie Stowarzyszenie Firm Instalacyjnych i Serwisowych OSFIS. Osoby odwiedzające Strefę Praktyczną będą miały możliwość sprawdzenia swoich umiejętności manualnych, zobaczą ekspozycję produktów wystawców Strefy oraz będą mogły wziąć udział w różnych szkoleniach dla specjalistów.
Spotkanie kilku branż
Kwietniowe Targi Instalacje to nie tylko okazja do spotkania branży instalacyjnej. W tym samym czasie na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich odbędą się również Międzynarodowe Targi Energii Odnawialnej GREENPOWER, Międzynarodowe Targi Energetyki EXPOPOWER, Międzynarodowe Targi Zabezpieczeń SECUREX oraz Międzynarodowe Targi Ochrony Pracy, Pożarnictwa i Ratownictwa SAWO.
- Wydaje mi się, wręcz przekonany jestem, że trafiliśmy w dobry moment, aby zaproponować branży energetycznej i instalacyjnej integrację podczas przyszłorocznych targów. Podczas gdy inni się rozdrabniają, my łączymy. Synergia – to słowo towarzyszy nam ostatnio non stop. Widzimy ją na rynku usług energetyczno-instalacyjnych, widzimy ją na wśród fachowców i profesjonalistów, widzimy ją u importerów, w hurtowniach i w sklepach. Mamy z nią do czynienia na co dzień w tych największych, ale nawet i tych najmniejszych firmach. Chcemy przedstawicieli tych rynków godnie ugościć w Poznaniu w kwietniu 2024 i zaproponować im jak najszerszą formułę współpracy. Tak, aby mogli się wzajemnie poznać, nawiązać nowe kontakty biznesowe, wymienić ofertą, zrobić wspólnie dobre interesy. A jednocześnie chcemy tak przeformułować kwietniowy blok targowy, aby nie był tylko platformą B2B, ale trafiał również do klienta ostatecznego. To musi się udać, bo tego właśnie oczekują od nas nasi wystawcy – podsumowuje Dominik Szymański, dyrektor Targów INSTALACJE i GREENPOWER. 
Więcej informacji o Targach Instalacje: www.instalacje.com. 
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